

## Z A P I S N I K

sa 9 /IV/ zajedničke sjednice Opštinskog vijeća i Vijeća radnih zajednica održanoj 3.11.1969 godine u prostorijama Doma kulture. Početak u 18,00 časova.

Predsjednik ŽIVKO BABIĆ konstatuje da je prisutno 111 odbornika od ukupno 130, a da je odsutno 19 odbornika.

NEOPRAVDANO ODSUTNI: Dizdar Ivica, Ilić Njegoslav, Kurtović Mato, Lovrić Božidar, Lučić Tomo, Sijaković Ivan, Večernović Žarko, Zenić Dobrivoje, Adamović Nada, Culjat Miroslav, Djurdjević Dragomir, Gajić Milutin, Kapetanović Behija, Rajić Vlado, Rokvić Djuro, Trkulja Rosa, Vuković Stanislava.

OPRAVDANO ODSUTNI: Simidijija Jovo i Bojić Ljubomir.

PRISUTNI REPUBLIČKI POSLANICI: Afgan Jelena, Aleksić Čedo, Barić Drago, Bosnić Brane, Djuran Vlado, Ivanić Jovan, Jajčević Ivica, Kapetanović Hasan, Mešinović Tasim, Popović Milorad, Zarić Radivoje.

Predsjednik Živko Babić pozdravlja goste: predsjednika Izvršnog vijeća Kosovca, druga Avdu Humu, Osmana Karabegovića, kao i sve ostale prisutne.

Predsjednik čita predloženi

### D n e v n i r e d

1. Izvještaj o stanju građevinskih objekata na području Opštine Banja Luka poslije katastrofalnog zemljotresa od 26. i 27. oktobra ove godine.

Izvjestilac: Avdo Slijepčević.

Izvještaj se prilaže zapisniku.

2. Prijedlog Odluke o jednokratnoj novčanoj pomoći domaćinstvima postradalim u zemljotresu od 26. i 27. oktobra 1969. godine.

Izvjestilac: Beganović Muharem.

Odluka se prilaže zapisniku.

3. Prijedlog Odluke o privremenoj obustavi izdavanja građevinskih dozvola i izvršavanja izdatih.

Izvjestilac: Ćurčija Ranko.

Prijedlog Odluke prilaže se zapisniku.

4. Prijedlog Odluke o privremenoj obustavi naplate doprinosa za korišćenje gradskog zemljišta.

Izvjestilac: Ćurčija Ranko.

Prijedlog Odluke prilaže se zapisniku.

5. Prijedlog Preporuke o privremenoj obustavi naplate stannarine i zakupnine, naknade za električnu energiju, vodu, kanalizaciju, čišćenje prostorija i radio-televizijske i PTT pretplate.

Izvjestilac: Ranko Ćurčija.

Prijedlog Preporuke prilaže se zapisniku.

6. Prijedlog Odluke o vanrednom popisu /inventarisanju/ kod svih korisnika društvene imovine.

Izvjestilac: Ćurčija Ranko.

Prijedlog Odluke prilaže se zapisniku.



7. Prijedlog Odluke o ovlaštenju Savjeta za finansije za odlučivanje o pitanjima iz oblasti imovinsko-pravnih poslova iz nadležnosti Skupštine opštine.

Izvjestilac: Sveto Djordjević

Prilaže se zapisniku

8. Kratak izvještaj o radu Staba za djelimičnu i privremenu evakuaciju djece i radno nesposobnog stanovništva i o poduzetim mjerama.

Izvjestilac; Dr. Jamila Hadžimustafić

Izvještaj se prilaže zapisniku.

9. Prijedlog Odluke o evakuaciji.

Izvjestilac: Dr. Jamilas Hadžimustafić

Odluka se prilaže zapisniku.

10. Prijedlog Odluke o načinu korišćenja upotrebljivog školskog prostora.

Izvjestilac: Dr. Jamila Hadžimustafić

Odluka se prilaže zapisniku

10-a. Preporuka svim radnim organizacijama da odobre plaćeni dopust u trajanju od 15 dana majkama sa djecom starom do godinu dana.

Izvjestilac: Dr. Jamila Hadžimustafić

11. Prijedlog Odluke o izmjeni Statuta opštine Banja Luka.

Izvjestilac: Džavid Gunić

Odluka se prilaže zapisniku

12. Izbor članova Savjeta za urbanizam.

Izvjestilac: Džavid Gunić

13. Izbor članova Savjeta za gradjevinarstvo.

Izvjestilac: Džavid Gunić

14. Prijedlog Rješenja o postavljenju pomoćnika sekretara Skupštine opštine Njegoslava Milića, sudiju Okružnog suda Banja Luka.

Izvjestilac: Gunić Džavid

15. Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za dodjelu jednokratne pomoći.

Izvjestilac: Gunić Džavid

16. Prijedlog Rješenja o postavljenju načelnika Sekretarijata za informacije i dokumentaciju Zdravka Kukrike, dosadašnjeg sekretara Komisije za vjerska pitanja.

Izvjestilac: Džavid Gunić

17. Prijedlog Rješenja o postavljenju načelnika Sekretarijata za imovinsko-pravne i geodetsko-katastarske poslove Hasanbašić Nijaza - dosadašnji v.d. načelnik Sekretarijata na-



rodne odbrane.

Izvjestilac: Gunić Džavid

17-a. Prijedlog Rješenja o razrješenju Hasanbašić Nija-  
za v.d. načelnika Sekretarijata narodne odbrane.

Izvjestilac: Džavid Gunić

18. Prijedlog Rješenja o postavljenju načelnika Sekre-  
tarijata za narodnu odbranu Svete Vrebac - dosadašnjeg šefa  
Odsjeka za javnost rada SO-e Banja Luka.

Izvjestilac; Džavid Gunić

18-a. Prijedlog Rješenja o razrješenju Mehe Pirolića  
v.d. Direktora Direkcije za obnovu Banja Luke.

Izvjestilac; Džavid Gunić

18-b. Prijedlog Rješenja o postavljenju Pirolić Mehe  
za direktora Direkcije za obnovu Banja Luke.

Izvjestilac: Džavid Gunić

19. Prijedlozi rješenja i zaključaka iz oblasti imo-  
vinsko-pravnih poslova.

Izvjestilac: Ajanović Ešref

Prijedlozi i zaključci prilažu se zapisniku.

#### ZA ODVOJENU SJEDNICU OPSTINSKOG VIJEĆA

1. Prijedlog Zaključka o prestanku mandata odbornika  
u Izornoj jedinici GOLESI 1.

2. Prijedlog Rješenja o raspisivanju dopunskih izbora  
u Izornoj jedinici GOLESI 1.

Predloženi dnevni red stavlja se na glasanje, te se  
konstatuje da se u potpunosti prihvata.

AD - 1.

Izvještaj o stanju gradjevinskih objekata na području  
Opštine Banja Luka poslije katastrofalnog zemljotresa od 26. i  
27. oktobra ove godine.

Izvjestilac: Avdo Slijepčević

Izvještaj se prilaže zapisniku.

Nakon pročitano g izvještaja predsjedavajući otvara di-  
skusiju.

ANUŠIĆ JOSIP - Iz podnesenog izvještaja vidi se da je ova tra-  
gedija zadesila i grad i okolna mjesta. Svi znamo da je priori-  
tetno da se sredi stanje u Banjaluci, ali bih molio da super  
komisija izadje na selo.



Ja predlažem da ova komisija čim izvrši saniranje Banja Luke da ide odredjenim tokom. Da naše škole budu prioritetne, jer možda ima objekata koji mogu već sutra početi sa radom. Mi pokušavamo da uvjerimo seljake da se usele u pojedine zgrade koje nisu tako oštećene, ali oni očekuju da to čuju od super-komisije.

ŽIVKO BABIĆ - U ovom izvještaju koji je pročitao vidjeli smo da je Komisija pregledala 3186 objekata (čita iz izvještaja taj pasos), prema tome Komisija je pregledala objekte na selu.

MEHO PIROLIĆ - Radi vaše organizacije hoću da kažem da je rad složen. Kuće koje su obelježene zelenom bojom, to su lakše oštećene kuće i te ćemo brže sanirati. Pošto je banka donijela Odluku o davanju kredita, potrebno je da se, kao prvi uslov za dobijanje kredita vidi koji je stepen oštećenja na kućama. Domaćin će dati svoju izjavu i dobiće kredit za opravku kuće. Pošto je danas ponedjeljnik preuzemo poslove sa drugovima stručnjacima da se što prije to završi. Kod crvenih objekata rad je mnogo složeniji. Komisije moraju stručno da ocjene. Za njih je značajno da se ne mogu graditi kao kuće lakšeg oštećenja. Naš princip je da potpuno osposobimo u toku zime 75 stanova da se ljudi mogu useliti. Sutrašnjim danom ubacićemo nove snage i svaku kuću što prije osposobljavati za stanovanje. Žute kuće nećemo rušiti u ovom periodu. Mi ćemo pokušati da ih zaštitimo od propadanja.

ZEC - ŽTP. Trebalo bi prvenstveno da se osposobe škole i to one koje mogu primiti veći broj djaka. Čim se smiri stanje u gradu da se krene na selo i da se pregledaju škole. Sve ostalo što treba sanirati bilo u stanovima ili bilo kojim objektima da bude poslije škola.

ŽIVKO BABIĆ. Treba se prvenstveno zahvaliti Društvu inženjera i tehničara koji su u rekordnom vremenu obavili ovaj težak posao. Mislim da bi bilo nepravilno da mi ovdje ocjenjujemo prioritet. Preduzimaju se mjere na saniranju zdravstva. Bilo bi teško reći, prekinuti posao na jednom sektoru, a započeti posao na drugom. Treba ponovno da kažem da su komisije bile na selu i pregledale 3186 objekata. Treba donijeti Odluku stručnu o tome da li će se jedni objekti rušiti ili ne.

Predlažem da se zahvalimo drugovima inženjerima i tehničarima na radu.

Mnogo je bilo angažovano i sa strane i ima izgleda da ćemo takav rad i dalje produžiti.

MILORAD POPOVIĆ - U mom govoru osvrnuću se o pitanju smještaja kao i o prihvatanju materijala koji dobijamo kao pomoć, kako sa stanovišta upoznavanja radi objašnjenja i mogilizacije naših ljudi. Htjeli bi uputiti apel stručnjacima iz Jugoslavije da se ovaj posao završi što prije. Ja mislim da je prvo smještaj ljudi, a posebno za pokretanje privrede i proizvodnje. Prema tome,



ja lično mislim, da ukoliko mi ne rješimo pitanje školstva i u koliko djeca ne idu u školu, da ih smjestimo tamo gdje će moći nastaviti školovanje. Sada da se ide prvenstveno na smještaj stanovništva. Kao drugo, da se sanira privreda i u tom pravcu želimo da ukažemo na stanje koje je jako ozbiljno.

Prošlo je sedam dana, uradjeno je mnogo, ali smo na pola puta zato što ne možemo ni jednu akciju obaviti, a da se ne kaže gdje je žuta, gdje crvena, a gdje zelena boja. Ne smijemo izgubiti još 7 dana da bi se to postiglo. Treba tražiti nove grupe ljudi tako da bi se taj posao završio za naredna 3 - 4 dana. Mi imamo 40.000 ljudi na polju pod šatorima. Takvi uslovi života su teški i to nije lako izdržati. Čak i vojnici u punoj vojnoj opremi teško to izdrže. Treba apelovati stručnjacima da u što kraćem vremenu završe taj posao ako je potrebno da se uzme još nekoliko grupa. Mi imamo 4.000 ljudi koji nisu ni pod šatorima. U ovakvim momentima moramo da pokažemo solidarnost jedni prema drugima, te da oni koji se vrata u stanove da dadu svojim susjedima šatore, ili pak u koliko ima mjesta da ih prime u svoj stan. Štab je zauzeo stanovište da treba rješavati smještajni problem na taj način što se neće primjeniti praksa iz Skoplja i neće se graditi barake, već će se ljudi smještati u prikolice, vagone, auto-kućice, a kasnije će se, odnosno kad se izgrade stanovi, te prikolice i vagoni prodati i taj novac će otići u Fond za obnovu Banjaluke.

Kod Skoplja je drugačija bila situacija. Istina, datumi se poklapaju 26. i 27, ali je razlika što su oni bili u sedmom mjesecu, a mi u desetom gdje je zima na pomolu i nemamo dovoljno vremena da bi naš smještajni kapacitet riješili.

Naša ideja o smještaju ljudi u auto-prikolice, autobuse prihvaćena je kao prihvatljiva čak i od strane inostranih delegata koji su posjetili našu zemlju. Mi sada moramo da žurimo jer danas je - 1, a sutra može da bude i - 5°.

Što se tiče smještajnog prostora, smatram da prioritet imaju majke sa malom djecom kao privredni stručnjaci koji su potrebni. Za sela preporučujem da svi seljaci koji imaju objekte od tvrdog materijala (to se odnosi na štale za krave) da ise le krave iz štala, te da malo to poprave i da se usele za sada u takve objekte, a krave da pokriju senom i slamom.

Da bi se ovo stanje donekle ublažilo potrebno je da se obezbjeđi građevinski materijal.

*Sesto*  
PUCAR - Slažem se sa mišljenjem druga Popovića u vezi smještaja i ne mogu da ne kažem da smo rješavajući probleme evakuacije naišli na složene probleme i teškoće. Potrebno je vidjeti koliko se učenika može školovati ovdje, a koji moraju ići van. Trebalo bi uz angažovanje manjeg broja stručnjaka obići škole i utvrditi koje bi se mogle uz manje sanacije osposobiti. Predlažem da se ovom problemu pokloni pažnja.



Inž. HOTIĆ NEDŽAD - U diskusiji je iskrsko nekoliko pitanja u vezi obelježavanja objekata. Na dan udesa svi smo nastupali kao društvena organizacija. Obelježavali smo zgrade odmah poslije prvog potresa, međutim u samom radu nas je zadesio i drugi potres. Sada je naša ekipa smanjena pošto su pojedini drugovi morali da se vrate u Sarajevo i Zenicu.

Super-komisija radi i dalje, obelježava objekte i ispituje mogućnost sanacija. Vrlo je osjetljiv i složen rad ove komisije. Mi stavljamo svoj potpis na ove objekte, moramo detaljno pregledati sve nacрте i napraviti poseban zapisnik o stanju zgrada.

Sto se tiče obilaska školskih objekata, mi smo danas ponovo obilazili mnogo škola i naš će posao do sutra naveće biti završen upotpunosti. Mi se nalazimo kao organizacija koja se našla pri ruci gradu u ovakvoj situaciji, ali nemamo dovoljno ljudi da bi završili svoj posao, jer su se neki naši ljudi morali vratiti u radne organizacije da bi obavljali redovne poslove. Bilo bi dobro da se pozove još neka organizacija u pomoć ovdje u Banja Luku tako da bi se radovi dalje nastavili. Bili smo zauzeti oko obelježavanja najvažnijih objekata, što ste vidjeli i iz izvještaja. Na kraju bi napomenuo da se ne možemo zavaravati da se to može riješiti za 3 - 5 dana. To ne može biti ni za 15 dana završeno pod ovakvim uslovima i ovim brojem radne snage. Opšta je pojava, odnosno bilo je slučajeva da se pojedini građani sami stavljali boje na zgradu kako im se dopadalo. Potrebno je da se o tome povede računa.

OSMAN KARABEGOVIĆ - Smatram da bi trebalo preko Republičkog štaba da se urgira da dobave više stručnjaka. Drugo, morali bi isto tako da se aktivizujemo u dobijanju građevinskog materijala, jer bez materijala ne možemo ništa uraditi i treće, potrebno je što hitnije poboljšati stanje smještajnog stanovništva u šatorima. Na tom polju treba da radimo što brže. Pod šatorima kad pada snijeg teško je zamisliti život. Ovaj problem treba ozbiljno gledati.

MEHO PIROLIĆ - Ja sam kazao da ćemo ovo obelježavanje zgrada završiti do kraja ove nedjelje. To ponovno ponavljam. Oko tehničkih kadrova, smatram da nema problema. Ako nam bude trebalo možemo ih dobiti. Imamo oko 30 inženjera i tehničara i ja mislim da ne treba angažovati više ljudi. Sanaciju crvenih kuća nećemo vršiti za sada.

ŽIVKO BABIĆ - Rječ je o tome koliko će vremena trebati da se izvrši markiranje objekta.

MEHO PIROLIĆ - Učinićemo sve, da se završi slijedećom nedjeljom, tj. u ovoj sedmici. Oko materijala ima jedan problem - salolne cijevi.



*Mejnović*  
TASIAN - Prvi i osnovni proces je obelježavanje zgrada. Banja Luka ima 25 inženjera. Predlažem da vodimo računa kod obelježavanja. Imamo 6360 zelenih kuća i trebalo bi po mom mišljenju da idemo da te kuće osposobimo da bi primili stanare. Treba da što više obezbjedimo kuća za useljenje da bi se ljudi vratili pod krovove. Sanacija je za sada teška. Da se ne zavaravamo oko crvenih kuća, može da se desi da te crvene se pretvore u žute i onda ćemo morati da ih rušimo. Mali je broj kuća koje ćemo uspjeti da osposobimo da se ljudi usele i da izadju iz šatora. Ima već danas dosta ljudi koji su poslali djecu u druge gradove van Banja Luke na školovanje.

ŽIVKO BABIĆ - Da se angažuju sve snage stručnjaka koje će izvršiti mjerenje i obelježavanje objekata, tako da se vidi koji je broj kuća koje se mogu prevesti u zelene. Čim se završi obelježavanje zelenih zgrada odmah da se pristupi opravkama kako bi se narod mogao useljavati pod krovove.

DRAGO MAŽAR - Trebalo bi upoznati ljude sa članovima komisije za obelježavanje. Interesira nas kakva su pitanja evakuacije djece i kakvi su uslovi za to.

PEPINOVIC - Da se uputi stručna komisija na selo da pregleda kuće i da se vidi da li se može useliti u te kuće.

ŽIVKO BABIĆ - Mislim da smo razumjeli situaciji i ozbiljno shvatili da ne smijemo izgubiti ni jednog sata. Drugovi su preuzeli poslove tj. društvo tehničara i inženjera, drug Meho je rekao da će to stručna komisija da završi do kraja ove sedmice. Treba da se pristupi što bržem saniranju objekata.

TOMIĆ DUŠAN - Ja bih molio da se donese Odluka da garaže koriste se za stanovanje. Dok pojedinci stanuju pod šatorima, neki drže kola u garažama.

ŽIVKO BABIĆ - Predlažem da ovaj Stab razmotri i ovu mogućnost, tj. prijedlog druga Tomić Dušana.

AD - 2.

Prijedlog Odluke o jednokratnoj novčanoj pomoći domaćinstvima postradalim u zemljotresu od 26. i 27. oktobra 1969 godine.  
Izjavitelj: Beganović Muharem.  
Odluka se prilaže zapisniku.

FAIL IVICA - Predlažem da se ova Odluka usvoji kao i da se umnoži na šapirografu nakon završene sjednice da se da svim odbornicima, kako bi se moglo masovnije stanovništvo upoznati o tome.

Prijedlog se usvaja i traži se umnožavanje odluke do kraja sjednice da se da svim odbornicima.



AD - 3.

Prijedlog Odluke o privremenoj obustavi izdavanja građevinskih dozvola i izvršavanja izdatih.  
Izjavitelj: Ćurčija Ranko.

Odluka se stavlja na glasanje i jednokratno se usvaja.

Prilaže se zapisniku.

AD - 4.

Prijedlog Odluke o privremenoj obustavi naplate doprinosa za korišćenje građevinskog zemljišta.  
Izjavitelj: Ranko Ćurčija.

Prijedlog Odluke stavlja se na glasanje i jednokratno se usvaja.

AD - 5.

Prijedlog Preporuke o privremenoj obustavi naplate stanarine i zakupnine, naknade za električnu energiju, vodu, kanalizaciju, čišćenje prostorija i radio-televizijske i PTT pretplate.

Izjavitelj: Ćurčija Ranko.

Prijedlog se jednoglasno usvaja.

AD - 6.

Prijedlog Odluke o vanrednom popisu (inventarisanju) kod svih korisnika društvene imovine.

KNEŽEVIĆ BOGDAN - Smatram da bi ponovno inventarisanje napravilo velike smetnje kao i angažovanje velikog broja radne snage, što bi išlo na teret osiguravajućeg zavoda. Mislim, da tamo gdje je izvršen popis na dan 27. oktobra nebi trebalo više vršiti.

TOMIĆ DUŠAN - Ja mislim da se taj popis odnosi na sve radne organizacije, ali je pitanje da li se može obaviti i provesti u ovom vremenu. Smatram, da je malo rok od 30 dana.

ŽIVKO BABIĆ - Da se dogovorimo, da izuzetan rok može biti i duži, i da radna organizacija može tražiti produženje rok kod Savjeta za privredu SO-e Banja Luka. Treba da se podrži rok od 30 dana, a oni koji ne mogu u tom roku da završe, neka traže odobrenje Savjeta za privredu.

Nakon diskusije prijedlog se stavlja na glasanje i usvaja se slijedeće: Usvaja se Prijedlog odluke o vanrednom popisu (inventarisanju) kod svih korisnika društvene imovine, s tim da one privredne organizacije koje ne budu mogli u odredjenom roku završiti inventarisanje, da traže odobrenje za produženje kod Sekretarijata za privredu SO-e Banja Luka.



AD - 7.

Prijedlog Odluke o ovlašćenju Savjeta za finansije za odlučivanje o pitanjima iz oblasti imovinsko-pravnih poslova iz nadležnosti Skupštine opštine.

Izvjestilac: Sveto Djordjević  
Prijedlog Odluke se prilaže zapisniku.

AD - 8.

Kratak izvještaj o radu Štaba za djelomičnu i privremenu evakuaciju djece i radno nesposobnog stanovništva i poduzetim mjerama.

Izvjestilac: Dr. Jamila Hadžimustafić.

Izvještaj o radu Štaba se prilaže zapisniku.

AD - 9.

Prijedlog Odluke o evakuaciji.

Izvjestilac: Dr. Jamila Hadžimustafić.

Jednoglasno se usvaja prijedlog Odluke o evakuaciji.

Prijedlog Odluke o evakuaciji se prilaže zapisniku.

AD - 10.

Prijedlog Odluke o načinu korištenja upotrebljivog školskog prostora.

Izvjestilac: Dr. Jamila Hadžimustafić.

Prijedlog Odluke je jednoglasno usvojen.

Odluka se prilaže zapisniku.

AD - 10-a.

Preporuka svim radnim organizacijama da odobre plaćeni dopust u trajanju od 15 dana majkama sa djecom starom do jedne godine.  
Izvjestilac: Dr. Jamila Hadžimustafić.

MUJO DURAKOVIĆ - Predlažem da se da plaćeno odsustvo ne samo majkama sa djecom do godinu dana već i sa starijom djecom.

MUSTAFA CARDŽIĆ - Predlažem da se da plaćeno odsustvo majkama sa djecom predškolskom.

ŽIVKO BABIĆ - Možda bi bilo najzgodnije da privredne organizacije prema svom nahodjenju odrede majke koje treba da dobiju odsustvo.

Pošto postoje tri prijedloga, prijedlozi se stavljaju na glasanje te se konstatuje, da se jednoglasno usvaja prijedlog koji je pročitao od strane drugarice Jamile Hadžimustafić, kako glasi:

P r e p o r u k a

Preporučuje se svim radnim i drugim organizacijama i organima da zaposlenim majkama sa djecom do jedne godine starosti, koje



do sada nisu uspjele da obezbjede smještaj i potpunu brigu za dijete, odobre plaćeno odsustvo za narednih 15 dana.

AD - 11.

Prijedlog Odluke o izmjeni Statuta opštine Banja Luka.

Izjavitelj: Džavid Gunić.

Prijedlog odluke jednoglasno se usvaja.

Prijedlog odluke prilaže se zapisniku.

AD - 12.

Izbor članova Savjeta za urbanizam.

Izjavitelj: Džavid Gunić.

U Savjet za urbanizam Skupštine opštine Banja Luka, predlažu se slijedeći drugovi:

1. MITROV VOJIN, predsjednik Savjeta,
2. ČURČIJA ALOJZ, član (akademski slikar)
3. BOJKOVSKI PERO, član (ekonomista)
4. DINULović PREDRAG, za člana - direktor Pozorišta,
5. GRANDIĆ-HUSEDŽINOVIĆ VIDA, za člana - upravnik Umjetničke galerije,
6. KNEŽEVIĆ ing. ANTO, za člana,
7. KAPETANOVIĆ ing. MIDHAT, za člana,
8. LAZAREVIĆ PREDRAG, za člana - profesor,
9. MUFTIĆ FADIL, za člana, dipl. ecc. profesor,
10. PAVLEK VILKO, za člana, dipl. hemičar,
11. VOJINOVIĆ ing. RATKO, za člana, profesor

Prijedlog se stavlja na glasanje te se u potpunosti prihvata.

AD - 13.

Izbor članova Savjeta za gradjevinarstvo.

Izjavitelj: Džavid Gunić

U Savjet za gradjevinarstvo predlažu se slijedeći drugovi:

1. HADŽIABDIĆ ing. ENVER, za predsjednika
2. DIMITRIJEVIĆ ing. MILENKO, za člana
3. ČAKELJIĆ RAJKO, za člana - ekonomista
4. MULAOMEROVIĆ MESUD, za člana - direktor "29 Novembra",
5. HOTIĆ ing. NEDZAD, za člana,
6. KARADŽA ing. TOMO za člana,
7. KURSPAHIĆ SEMSO, za člana, stručni saradnik RU
8. NURKIĆ MUHAMED, za člana - gradj. tehničar,
9. RADULOVIĆ DRAGO, za člana, p.pukovnik JNA,
10. SALIHAGIĆ BEKIR, za člana, mr. ekonomije
11. SOKOL ing. HAMZALIJA, za člana,
12. KAPETANOVIĆ BEHIJA, odbornik za člana,
13. MULABEGOVIĆ HAKIJA, za člana, sudija
14. DJENDJINOVIĆ FRANJO, gradj. tehničar, za člana,
15. AFGAN BESIM, inženjer, za člana



Predloženi članovi u potpunosti prihvaćeni.

AD - 14.

Prijedlog Rješenja o postavljenju pomoćnika sekretara Skupštine opštine NJEGOSLAVA MILIĆA - sudiju Okružnog suda Banja Luka.  
Izvjestilac: Džavid Gunić.

Prijedlog se stavlja na glasanje i jednoglasno se usvaja.

AD - 15.

Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za dodjelu jednokratne pomoći.  
Izvjestilac: Džavid Gunić.  
Prijedlog se jednoglasno usvaja.

AD - 16.

Prijedlog Rješenja o postavljenju načelnika Sekretarijata za informacije i dokumentaciju.  
Izvjestilac: Džavid Gunić.

Za načelnika Sekretarijata za informacije i dokumentaciju postavlja se drug Zdravko Kukrika - dosadašnji sekretar Komisije za vjerska pitanja.

Prijedlog se stavlja na glasanje, te se konstatuje da se jednoglasno usvaja.

AD - 17.

Prijedlog Rješenja o postavljenju načelnika Sekretarijata za imovinsko-pravne poslove i geodetsko-katastarske poslove.  
Izvjestilac: Džavid Gunić.

Za načelnika Sekretarijata za imovinsko-pravne i geodetsko-katastarske poslove postavlja se Hasanbašić Nijaz, dosadašnji v.d. načelnik Sekretarijata narodne odbrane.

Prijedlog se stavlja na glasanje i jednoglasno usvaja.

AD - 17-a.

Prijedlog Rješenja o razrješenju dužnosti Hasanbašić Nijaza v.d. načelnika Sekretarijata narodne odbrane.  
Izvjestilac: Džavid Gunić.

Prijedlog se stavlja na diskusiju i jednoglasno se usvaja.

AD - 18.

Prijedlog Rješenja o postavljenju načelnika Sekretarijata za narodnu odbranu.

Izvjestilac: Džavid Gunić.

Za načelnika Sekretarijata za narodnu odbranu postavlja se Sveto Vrebec - dosadašnji šef Odsjeka za javnost rada SO-e Banja Luka.



Prijedlog se stavlja na glasanje i jednoglasno se usvaja.

AD - 18-a.

Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d. direktora Direkcije za obnovu Banja Luke Mehe Pirolića.  
Izvestilac: Džavid Gunić.  
Prijedlog se jednoglasno usvaja.

AD - 18-b.

Prijedlog rješenja o postavljenju Pirolić Mehe za direktora Direkcije za obnovu Banja Luke.  
Izvestilac: Džavid Gunić.

Prijedlog se jednoglasno usvaja.

AD - 19.

Prijedlozi rješenja i zaključaka iz oblasti imovinsko-pravnih poslova.

Izvestilac: Ajanović Ešref.

Prilaže se zapisniku.

Nakon završenog dnevnog reda Opštinskog vijeća, predsjednik predlaže da ~~se~~ svi ostali drugovi napuste prostoriju, dok odbojnici da ostanu zbog zakazane odvojene sjednice Opštinskog vijeća.

Sjednica završena u 22,30 časova.

ZAPISNICAR

Čuković Anita

PREDSJEDAVAJUĆI

Živko Babić



DNEVNI RED

za sjednicu Skupštine općine od 3. novembra 1969.g.

1. Izvještaj o stanju građevinskih objekata na području Općine Banja Luka, te lije katastrofalnog zemljotresa od 26. i 27. 10. o. g.  
IZVJESTILAC: inž. Botlo Hedžad
2. Prijedlog Odluke o jednokratnoj novčanoj pomoći domaćinstvima pogođenima u zemljotresu od 26. i 27. oktobra 1969. g.  
IZVJESTILAC: Boganović Muharema
3. Prijedlog Odluke o privremenoj obustavi izdavanja građevinskih dozvola i izvršavanja izdatih  
Izvjestilac: ČURČIJA RANKO
4. Prijedlog Odluke o privremenoj obustavi naplate doprinosa za korištenje gradskog zemljišta  
Izvjestilac: ČURČIJA RANKO
5. Prijedlog Preporuke o privremenoj obustavi naplate stanarine i sakupnine, naknade za električnu energiju, vodu, kanalizaciju, grijanje prostorija i radio televizijske i PTT preplate,  
Izvjestilac: RANKO ČURČIJA
6. Prijedlog Odluke o izmjeni Statuta Općine Banja Luka  
Izvjestilac: GUNIĆ DAVID ILI SVETO BJORNEVIĆ
7. Prijedlog Odluke o vrednotenju popisa (investicijama) kod svih zemljoposjednika društveno imovine  
Izvjestilac: ČURČIJA RANKO
8. Prijedlog Odluke o ovlaštenju Savjeta za finansije za odobrenje i pitanja iz oblasti imovinsko pravnih poslova iz nadležnosti Skupštine općine  
Izvjestilac: GUNIĆ DAVID ILI SVETO BJORNEVIĆ
9. ~~Ustav~~ Izvještaj o radu Štaba za djelomičnu i privremenu evakuaciju djece i radno nesposobnog stanovništva i poduzetih mjera  
Izvjestilac: DR. JAMILA HADŽIUSTAFIĆ
10. Prijedlog Odluke o evakuaciji djece  
Izvjestilac: DR. JAMILA HADŽIUSTAFIĆ
11. Prijedlog Odluke o načinu korištenja upotrebljivog školskog prostora  
Izvjestilac: DR. JAMILA HADŽIUSTAFIĆ
12. Izbor članova Savjeta za urbanizam  
Izvjestilac: DAVID GUNIĆ
13. Izbor članova Savjeta za građevinarstvo  
Izvjestilac: Gunić David
14. Prijedlog Odluke o postavljanju pomoćnika sekretara Skupštine općine  
Izvjestilac: Gunić David



15. Prijedlog Rješenja o imenovanju komisije za dodjelu jedne ratne  
penzije ✓

Isvjestilac: GUNIĆ DAVID

16. Prijedlog Rješenja o postavljenju načelnika Sekretarijata za  
informacije i dokumentaciju

Isvjestilac: GUNIĆ DAVID ✓

17. Prijedlog Rješenja o postavljenju načelnika Sekretarijata za  
imovinsko pravne i geodetsko katastarske poslove ✓

Isvjestilac: GUNIĆ DAVID

18. Prijedlog Rješenja o postavljenju načelnika Sekretarijata za  
narednu obradu ✓

Isvjestilac: GUNIĆ DAVID

19. Prijedlozi rješenja i zaključaka iz oblasti imovinsko pravnih  
poslova ✓

Isvjestilac: AJANOVIĆ BORIS

20.

ZA OLVUJENU SJEDNICU OPŠTINSKOG VIJEĆA

1. Zaključak Prijedlog Zaključaka o prestanku mandata odbornika u Izornoj  
jedinici Goleši I

2. Prijedlog Rješenja o raspisivanju dopunskih izbora u Izornoj  
jedinici Goleši I

Isvjestilac: SVETI DJURĐEVIĆ

20. RJEŠENJE O POSTAVLJENJU DIREKTORA  
DIREKCIJE ZA OBNOVU BANJALUKE